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Enoncé

On considère la fonction  f  définie sur  IR  par  f (x) = x2  et  C  sa courbe   représentative dans un repère.

1.  a)  Tracer  C  sur une calculatrice graphique pour  x ([-2 ; 5]

          Se placer au point   A (2 ; 4)  en utilisant la touche  « trace » ,
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          puis effectuer  trois agrandissements successifs autour du point  A    

           (zoom in)


     b)  Observer la courbe  C  sur le dernier agrandissement.  

           Que remarque-t-on ?
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2.  a)  En utilisant la touche  « trace »  de la calculatrice, faire apparaître sur le     

          dernier agrandissement, les coordonnées d’un point de  C  proche de  A.          

          (Valeur approchée des coordonnées à  10-6  près)

     b)  Déterminer le coefficient directeur de la droite passant par le point ainsi               
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           obtenu et le point A.  

      c)  C  prend l’allure d’une droite D  passant par le point A et de coefficient        

           directeur  4.  Déterminer l’équation réduite de cette droite.

 3.  a)  Sur le dernier agrandissement, représenter la droite  D.    
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           Qu’observe-t-on ?

      b)  C  et  D  semblent confondues au voisinage de  A.

           Une étude numérique est donc nécessaire pour un complément       

            d’information :


	1. a)

 Zoom 1

  Zoom 2

  Zoom 3

Construction de D sur le dernier écran
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A l’aide de la calculatrice, compléter..

	x
	y = x2
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y = 4 x - 4

	1
	
	

	1.5
	
	

	1.8
	
	

	1.9
	
	

	1.95
	
	

	1.995
	
	

	2
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	2.0001
	
	

	2.01
	
	

	2.1
	
	

	2.5
	
	

	3
	
	


                                   







      4.

     La fonction  x 
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 5 x – 6  est-elle une approximation affine de la fonction carré au voisinage de 2 ? 

6.  On suppose que la tangente à  C  au point de coordonnées  (1 ; 1)  existe.       

     Trouver l’équation réduite de cette tangente.
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     c)  Quelle information obtient-on dans ce tableau ?


           Pour  x = 2,000001   et   1,99999, calculer  y1  et  y2


          Résoudre l’équation  x2 =  4 x – 4  et  conclure.


4.  Revenir à l’écran initial. Quelle position occupe la droite  D ?





5.  Ajouter dans le menu table,  y = 5 x – 6  et tracer la droite D’   


     d’équation y = 5 x – 6  
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